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SAMTHERZ ALS
NADELKISSEN
ZUM
AUFHÄNGEN

Material: Samt 20X 40 cm, ein besticktes Band oder eine Goldborte

60 cm, 1 Vorhangring von 4 cm Durchmesser, Karton
20 X 25 cm, ca. 1 mm dick.
Aus dem Karton schneiden wir das auf dem Schnittmusterbogen
angegebene Herz aus, sowie zwei Streifen von 1 cm Breite und
22 cm Länge. Aus Samt schneiden wir ebenfalls zwei Herzen aus,
geben jedoch je Vé cm zu. Wir achten beim Zuschneiden auf den
Lauf des Samts. Nun leimen wir die beiden Kartonstreifen um
den Rand des Kartonherzens. Wir verwenden dazu einen Leim,
der alles klebt, z. B. Brigatex oder Kunstharzleim. Wenn die Streifen

kleben, legen wir das Kartonherz auf die Rückseite des Samts,
streichen die Seitenteile mit Leim ein und kleben den Samt daran.
Nun nehmen wir das zweite Samtherz und kleben es ebenfalls an
das Kartonrändchen. Wir achten dabei darauf, dass der Stoff
nicht zu straff gezogen wird. Ca. 10 cm lassen wir zum Füllen
offen. Zum Füllen können wir Woll- oder weiche Stoffresten
nehmen. Wir füllen das Herz so, dass es oben schön rund wird.
Dann kleben wir die Öffnung zu. Auf das Kartonrändchen kleben
wir das Band. Damit decken wir zugleich die Naht zu. Oben nähen
wir den Vorhangring an und knüpfen oder binden das Band zu
einer Masche.
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